

Name:Алена
ДАННЫЕ

Input:11/08/2025

Сфера деятельности Работа :Работаю в ресторане Хостес Параллельно развиваюсь в сфере реконструкции волос, помогаю девушкам отрастить волосы и сделать их визуально красивыми

Увлечения и интересы:Из увлечений раньше был волейбол, играю уже редко Нравится стрелять по мишеням (любовь к стрельбе пришла во время работы в МВД) по огневой была твердая 5 Дрессирую домашнего кота Сэма))) Летом иногда играем в большой теннис Нравится бегать, из рекордов ставила 10км Путешествия

Опишите себя :Супер добрая, заботливая, но с ебанцой Все говорят, что я достаточно спокойная и уравновешенная. Мама говорит, что вредная и пиздапротивная)) Есть такое, что я упертая и целеустремленная, в большинстве случаев достигаю своих целей Не могу сидеть без дела, всегда нахожу себе занятия.

Мини-биография факты родиласьросвыросучеба профессияработа:Родилась на Урале, в суровой Челябинской области в небольшом селе Степное. Училась всегда на хорошие оценки. Всегда были все 5 и всегда была одна 4 по какому-нибудь предмету В школе занималась профессионально Робототехникой, занимала призовые места на всероссийских соревнованиях, участвовала в международных, благодаря соревнованиям посетила такие страны как Малайзия и США. в 11 классе вдруг решила, что пойду в инженерию. Поступила в закрытый город Трехгорный в Национальный Исследовательский Ядерный Университет МИФИ на направление Приборостроение На 2-ом курсе поняла, что мне не нравится то на кого учусь. Но решаюсь все равно закончить университет для галочки. параллельно работала со 2-го курса в ночном баре "Шишка" официантом, кальянтиком, барменом. По образованию - инженер-ядерщик В институтские года даже работала в стройотряде, могу делать ремонты дорого! Пару месяцев не могла понять кем вообще хочу быть и мне предложили пойти в МВД. И решаюсь поработать в системе. Отслужила в МВД 2 года, в звании сержанта уволилась, прошла ПрофПодготовку (побывала почти в армии полгода, жила по распорядку дня: зарядка, построение, пары, построения, отбой. Ходила в наряды) Нашла замечательных людей с кем по сей день общаюсь. Увольняюсь и переезжаю в город своей мечты Питер. В Питере начала работать в ресторане официантом, старшим хостесом Параллельно отучилась на Мастера по реконструкции волос. Через два года после переезда в Питер встретила со своим будущим мужем Владимиром))

Напиши несколько ассоциаций с детством что любили есть смотреть слушать в детстве Чем увлекались в возрасте от 5 до 15 лет Какие ассоциации с родителями Воспоминания детства :Детство было довольно сложное. Мама одна воспитывала и поднимала троих детей. Мама у меня достаточно сильный человек, очень строгая была. Со временем, когда мы уже все выросли мама стала мягкой и добродушной женщиной. Наверно мы ее очень сильно бесили)) Так как я росла в селе, из еды очень любила салат из свежих овощей, которые мы сами выращивали и с домашней сметаной. То, что я могла есть постоянно и мне это не надоедало. Обожала маринованные огурцы и по сей день могу съесть банку за раз. Как обычные подростки я слушала различную музыку, но был длительный период, когда слушала рок и любимой группой была SOAD. В 3 классе пошла в музыкальную школу на баян, хватило меня на три года, так как моим педагогом была мама)) Музыка была не только в школе, но и дома В 8 классе пошла в робототехнику и до 11 класса активно занималась. Так же любила играть в волейбол, но с каждым годом его в жизни становится меньше Яркое воспоминание то как мы на мотоцикле от ментов угоняли, нас не поймали))

Любимый фильмкнигаи:Любимый фильм: Зеленая миля, Век Адалин из книг: Осиное гнездо, Цветы для Эдджернона, Мастер и Маргарита

Ваша история знакомства Ваши впечатления от первой встречи разговора свидания :Первый раз он мне написал 4 октября 2022 года в инстаграме, сделал комплимент и даже не рассчитывал на то, что я ему отвечу. На протяжении 4 месяцев он так и писал мне различные комплименты в инстаграме. Первый раз он меня пригласил на свидание в конце февраля. Спонтанно договорились встретиться, когда я была примерно в его районе. Сказал, чтобы я не уезжала пока домой и его дождалась. В итоге я прождала его час в кофейне, устала уже сидеть и ждать его, вышла на улицу и минут через 10 он подъехал. Настроение было у меня уже не очень радужное) Переживала, что он мне может не понравиться в жизни. Но когда увидела его он оказался достаточно симпатичным + он подарил цветочки, что было приятно. Потом мы просто поехали в сторону моего дома, так как уже было поздно. Но общение у нас было не ВАУ, общались на банальные темы. Оба были уставшие и это сказалось на дальнейшем развитии наших отношений. МЫ НАЧАЛИ ДРУГ ДРУГА СЛИВАТЬ. Хотя он пытался меня позвать в бар посидеть еще пообщаться, но я постоянно говорила, что я супер занята и у меня нет времени на это. И вот после этого мы не общались на

протяжении 4 месяцев. И вот однажды я почему то решила ему отправить смеющийся смайлик на историю и у нас завязался разговор. и где то через пару дней мы встретились с ним в кальянной, пообщались и поняли, что оба хотим продолжить общение. Сходили еще на несколько свиданий. Потом он улетел в Турцию и мы 24/7 общались с ним. И уже через несколько недель мы с ним съехались. По началу много ругались, но нашли общий язык и стали жить в идиллии.

Интересные случаи из совместной жизни :Постоянно когда ночью спим, он выдает прикалюхи. То начинает за шкуру меня тащить, думая что я какой то мешок. То начинает изучать, трогать мое лицо, потому что ему там кто то приснился. В Тайланде, когда мы катались на слоне, выбежали кошки перед нашим слоном и мы тогда очень сильно испугались. Наш слон начал сильно ругаться, слегка подпрыгивать и пятился в сухое дерево. Был случай в Турции, что Вова пытался накормить меня 2 раза бараниной за один день. А я ее не люблю и дико начинает тошнить от вкуса и аромата. Вова как бы тоже баранину не любит. Сидели на обеде и он мне предложило кусок вкусного Люля, сказал, что это точно не баранина, как итог меня чуть не вырвало. После он сказал, что накормит меня вкусным бургером, он мне его заказал, я делаю укус и понимаю, что там котлета из баранины, как итог меня опять чуть не вырвало)) В Тае Вова решил помочь мне почистить клешню краба, решив воспользоваться молоточком, и все содержимое этой клешни оказалось на моей одежде, волосах и руке.

Опишите его Его привычки увлечения сфера деятельности :Человек домосед, вытащить его из дома довольно сложно. Очень умный и сообразительный, поэтому и работает старшим разработчиком в IT. Из увлечений у него, это создание своих приложений, игр. Играет в большой теннис и любит кататься на сноуборде. Довольно спокойный человек, добрый, всегда готов помочь семье и друзьям. С юмором у него все в порядке, любит каламбуры. Сентиментальный, может даже заплакать при просмотре грустных видео про котиков.

Что вам нравится в нем больше всего из серии я обожаю как он морщится когда его что-то бесит Какие качества в нем привлекают:Обожаю когда у него прилив нежности и он идет обниматься. Нравится его реакция, когда я дурачусь, его достаю, начинает с этого мило улыбаться и смеяться. Нравится его сдержанность в конфликтных ситуациях. Нравится, что в душе он еще немного ребенок, но при том на него всегда можно положиться и с ним мы сможем все трудности преодолеть.

Как вы его называете:Булка, Писиль

Напишите несколько качеств которых нет у других мужчин :С ним я чувствую безопасность.

Классное чувство юмора Его спокойствие к негативным ситуациям. С ним я чувствую себя маленькой девочкой, у которой лапки

Есть ли совместные мечты цели и планы:Тут все достаточно банально. Купить квартиру ближе к центру в хорошем ЖК. И построить совместную крепкую семью и как можно больше путешествовать. Нууу еще бы я хотела собаку Сиба-ину, но Вова против) пока что!

Пришлось ли чем-то жертвовать ради ваших отношений :ДАА, пришлось с севера Питера с прекрасного Приморского района переехать на Юг во Фрунзенский район)

Какие совместные воспоминания Вам особенно дороги совместный отдых поездки за границу романтические моменты и пр и почему:Однозначно поездки за границу. Поездки на дачу, в них определенный приятный вайб) Когда он заботится о том, чтобы я нормально питалась и не забывала есть. Очень приятно когда возвращаясь с работы он самостоятельно готовит ужин.

Музыкальные предпочтения стиль направление исполнители особо любимые песни:Слушаю абсолютно все Из любимых групп и исполнителей, это Три дня дождя, Гарик Погорелов, SOAD, Бумбокс, Женя Трофимов Любимые песни: Та что-Бумбокс, Вахтерам-Бумбокс, Женя Трофимов-самолеты, The Mangleez - Выключай

Есть ли песня музыка которая вызывает у Вас совместные воспоминания или просто нравится Вам обоим :Женя Трофимов-самолеты, Гарик Погорелов - Мне тебя так мало

Есть ли домашние питомцы:Есть котик Сэм.

Как часто путешествуете Где мечтаете побывать:Когда встретились с Вовой мы стали много путешествовать, за полтора года вместе побывали: в Армении, Турции, Египте и в Тае. Мечтаем облететь как можно больше стран. Но в приоритете пока Мальдивы, Испания, Франция

Что нужно знать только мне беременность темы на которые лучше не шутить не обсуждать отношения между родителями и т д :Не обсуждать тему про отцов.